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Întâlnire de proiect și excursie în 

România 

Parteneriatul Blue Tourism s-a reunit pe 7 iulie 

pentru a doua întâlnire a partenerilor, în regiunea 

centrală a României, la Miercurea Ciuc. 

Întâlnirea s-a desfășurat în format hibrid, cu 2 

participanți online și 11 participanți prezenți fizic. 

Partenerii au discutat despre progresul proiectului 

și dezvoltarea rezultatelor, prezentarea celor mai 

bune practici identificate sub forma unui e-

portofoliu folosind Google Earth. 

Printre obiectivele întâlnirii s-a numărat și 

prezentarea profilului consilierului BLUE TOURISM 

și a pachetului de resurse, care va fi un 

curriculum de formare de învățare mixtă despre 

turismul durabil, abordând metodele de 

promovare a sustenabilității și de utilizare 

eficientă a resurselor naturale, culturale și 

economice din regiunile cursurilor de apă pentru 

dezvoltarea locală.  După-amiază, partenerii au 

vizitat Lacul Sfânta Ana, care este unul dintre 

exemplele de bune practici din România. Singurul 

lac vulcanic din România și din Europa Centrală 

este situat într-un crater vulcanic din Munții 

Ciomatu, la o altitudine de 946 de metri. Lacul 

face parte din Rezervația Naturală Mohos, o arie 

protejată inclusă în programul Natura 2000, 

situată în apropierea orașului Tușnad, pe teritoriul 

administrativ al județului Harghita. 

http://www.landofvolcanoes.ro/   

A 9-a Conferință ministerială 

"Mediu pentru Europa" (EfE) 

În perioada 5-7 octombrie, la Nicosia, Cipru, a avut loc 

cea de-a 9-a Conferință ministerială "Mediu pentru 

Europa" a Comisiei Economice pentru Europa a 

Organizației Națiunilor Unite (UNECE).  

Conferința ministerială EfE este unul dintre cele mai 

importante evenimente de profil privind mediul și 

dezvoltarea durabilă, organizat la nivel global, cu scopul 

de a reuni principalele părți interesate pentru a discuta 

planul de sustenabilitate 2030 al ONU, cu accent pe 

regiunea mediteraneană. 

Pe parcursul celor trei zile de conferință, proiectul "Blue 

tourism" a fost diseminat către mii de participanți, 

inclusiv reprezentanți ai guvernelor naționale și locale, 

experți în sustenabilitate, universități și ONG-uri. 

Pe lângă expunerea proiectului Blue Tourism printr-un 

stand, membrii organizației din țara parteneră s-au 

angajat în discuții cu participanții la conferință despre 

scopurile și obiectivele proiectului. 

Pentru a afla mai multe despre conferință, vizitați site-

ul oficial la adresa https://unece.org/nicosia-

conference.  

http://www.facebook.com/Digital-Z-Women-105497428688662
http://www.landofvolcanoes.ro/
https://www.bluetourism.eu
https://unece.org/nicosia-conference
https://unece.org/nicosia-conference
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E-PORTFOLIUL BLUE TOURISM  

Călătoriile și turismul sunt inerente naturii noastre. Cu 

toate acestea, obiceiurile turistice pot avea un mare 

impact negativ asupra mediului și a comunităților 

locale. Prin urmare, este necesar să se ia în 

considerare forme mai durabile de turism, inclusiv 

activități cu impact redus care să aducă beneficii 

naturii și societății în ansamblu. 

Proiectul BLUE TOURISM și, mai precis, portofoliul 

electronic BLUE TOURISM, își propune să joace un rol 

în această tranziție către sustenabilitate. 

În urma consultării cu experți locali din industria 

turismului, partenerii proiectului Blue Tourism - Cipru, 

Irlanda, Portugalia, România, Slovenia și Spania - au 

cartografiat un set de șaisprezece (16) practici 

durabile sub forma unor studii de caz. 

. 

Ce urmează… 

În lunile următoare, partenerii vor lucra la 
identificarea a două practici care au puterea de a 
crește gradul de conștientizare și de reflectare a 
practicilor durabile privind cursurile de apă. Acestea 
vor fi documentate într-un mod foarte ușor de utilizat, 
prin intermediul unui videoclip de un minut și 
jumătate. Videoclipurile vor promova eforturile 

furnizorilor locali de turism acvatic de a găsi soluții 
durabile și ecologice.    
Scurtmetrajele vor include reflecții despre:  

 
▪ modul în care turismul durabil poate aduce valoare 

adăugată dezvoltării socio-economice regionale,,  

▪ modul în care turismul local poate ajuta 

comunitățile locale,  

▪ modul în care turismul durabil poate crea noi 

experiențe și poate revitaliza turismul local.  

De asemenea, este planificată promovarea locurilor 

puțin cunoscute și a soluțiilor inovatoare, precum și a 

posibilităților de cooperare interregională pentru 

construirea unei industrii turistice mai rezistente, 

văzută din punctul de vedere al furnizorilor de turism 

pe apă deja existenți. Videoclipurile sunt planificate să 

fie gata până în luna august a anului viitor. 

Vizitați-ne regulat pentru a afla cum progresăm!! 

Fiecare studiu de caz oferă scurte informații despre 

povestea de fond, despre durabilitatea și aspectele 

inovatoare ale activităților turistice propuse. 

Toate studiile de caz pot fi descărcate în secțiunea e-

portofoliu de pe pagina web Blue Tourism. În plus, 

studiile de caz sunt prezentate într-un mod interactiv, 

prin intermediul Google Earth. Utilizatorii pot mări sau 

micșora imaginea după cum doresc, pentru a vizita 

mai multe studii de caz din aceeași țară sau din țările 

partenere ale proiectului. Informațiile sunt afișate sub 

forma unor ferestre pop-up. 

Pentru a afla mai multe despre studiile de caz, vizitați: 

 

• Pagina web here. 

• Google Earth here.  

 

THE PARTNERSHIP 

 
www.bluetourism.eu   

 www.facebook.com/blue.tourism.EU 

 https://www.youtube.com/channel/UCNTi5I1AtaylBGMSVK_j12Q  

 

https://www.bluetourism.eu/partners/
https://www.bluetourism.eu/ro/e-portfolio/
https://earth.google.com/web/@44.52234525,12.5589292,-2.79105531a,3565047.18939476d,30y,0h,0t,0r/data=MikKJwolCiExZjBDaG1TbkNjOGtOVzFQd291aW5YcEZWNmx3UFZKdlcgAQ
http://www.bluetourism.eu/
http://www.facebook.com/blue.tourism.EU
https://www.youtube.com/channel/UCNTi5I1AtaylBGMSVK_j12Q
http://www.bluetourism.eu
http://www.facebook.com/blue.tourism.EU
https://www.youtube.com/channel/UCNTi5I1AtaylBGMSVK_j12Q

